

句容宝华镇

勇担新使命 改革再出发

更好发挥“融入南京、接力镇江”桥头堡作用



“宝华镇因宝华山而得名,地处句容市西北部,三面嵌入南京,位于“融入南京、接力镇江”的“桥头堡”区位。近年来,宝华镇深入贯彻落实上级决策部署,以经济发达镇改革为契机,聚焦“高质量发展、高品质生活、高效能治理”目标,抢抓机遇、创新实践,推动经济社会保持良好发展态势,跃居全国综合实力千强镇第69位,入选全省首批经济发达镇培育对象。”

聚焦高质量发展“首要任务” 推动改革更好稳定经济运行

突出“四敢”导向,坚定不移践行产业强市战略,全力稳住经济运行基本盘。狠抓项目攻坚。树牢“项目为王”导向,强化项目招引,着力推动生物医药、新能源、智能制造等主导产业强链补链延链。聚焦项目全生命周期,全力推动项目快落地快建设快见效,成功促成总投资超100亿元“石碣山抽水蓄能

电站”项目签约落地。坚持创新驱动。积极抢抓G312产业创新走廊建设机遇,大力提升全镇6家省级创新载体效能,先后招引科创孵化企业158家。加大创新型培育力度,先后培育国家科技进步二等奖获奖企业2家、国家级科技企业孵化器1家、国家高新技术企业15家。组建长三角高校人才科创服务中

心,强化人才引育,累计引进国家级人才5人、省“双创”计划8人。优化营商环境。率先试点全省“苏服办”政务服务条块统合工作,优化事项办理,开展跨区域政务联办合作。常态开展“党员联企”活动,提供一对一“保姆式”服务,推动各项惠企政策落地见效,持续擦亮“宝满意”服务品牌。

聚焦高品质生活“核心目标” 推动改革更好增进民生福祉

坚持以人民为中心的价值取向,努力让发展成果更多惠及民生,常年财政支出85%以上用于民生事业。广覆盖提供公共服务。围绕办好人民满意的教育,全镇建成投用学校13所,累计发放宝玉兰教育基金近千万元、惠及师生1467人。持续提升医疗服务能力水平,

促成联合省级优质医疗资源共建医联体。长效化改善人居环境。学习借鉴“千万工程”经验,常态长效推进农村人居环境整治,加快建设宜居宜业和美乡村,建立“党委发动、支部推动、党员促动、党群互动、考核评比”机制,持续绘就美丽乡村新图景。多层次提升城市品

质。全力配合做好312国道快速化改造,积极连通跨界道路,全面融入南京公交系统,持续提升城市对外联接通达性。依托宝华山国家森林公园生态资源,突出打造“山城景文”特色,持续放大“宝华山泡山节”活动品牌。

聚焦高效能治理“重要保障” 推动改革更好夯实基层基础

强化“时时放心不下”的责任感,深入践行“浦江经验”,努力营造和谐善治的发展环境。激发党建引领凝聚力。创新“毗邻党建”引领区域协同发展,携手相邻南京街道组建跨界党建联盟,以党组织共建为纽带,围绕发展共促、社会共治等多领域开展合作。强化基层“领头雁”队伍建设,率先试点村(社区)党组织书记专业化管理,其案例获评第六届全国基层党建创

新典型案例最佳案例。推进基层治理现代化。高标准建设镇域社会治理现代化指挥中心,整合优化多平台数据功能。针对城市基层社会治理难题,新成立仙东、秦淮源等4个城市社区。全省率先试点建成“有事好商量”数字化协商议事中心,经验做法获句容全市推广。筑牢安全稳定防火墙。持续开展信访积案化解攻坚,优化完善问题楼盘处置。统筹抓好意识

形态、安全生产和社会稳定等各领域风险防控,全面提高本质安全水平。

改革创新不止步,砥砺前行开新局。立足新征程,宝华镇将全面贯彻落实习近平总书记考察江苏重要讲话精神,牢记嘱托、感恩奋进,更好发挥“融入南京、接力镇江”桥头堡作用,为推进中国式现代化镇江新实践奋力作为、贡献力量。(郭心悦 周洁)

